



Nr. 6055/20.03.2023

CĂTRE:**UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DE STAT ȘI PARTICULAR CU CLASELE IX-XII****ÎN ATENȚIA:****DIRECTORILOR/ PROFESORILOR DE LIMBA GERMANĂ MODERNĂ****REF.:****ETAPA JUDEȚEANĂ/A SECTOARELOR MUNICIPIULUI BUCUREȘTI A OLIMPIADEI DE LIMBA GERMANĂ MODERNĂ 2022-2023, CLASELE IX-XII****I. DETALII ORGANIZATORICE**

SĂMBĂȚĂ, 25 MARTIE 2023, orele 09.00, va avea loc la COLEGIUL NAȚIONAL „I.L. CARAGIALE”, **etapa județeană/a sectoarelor municipiului București a olimpiadei de limba germană modernă**, clasele IX-XII, organizată în baza Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare în învățământul preuniversitar, aprobată prin OMECTS nr. 3035/10.01.2012, cu modificările și completările ulterioare, și a Regulamentului specific M.E. nr. 25390/15.02.2023 de organizare și desfășurare a olimpiadei de limba germană modernă.

Elevii de liceu înscriși pentru etapa sectoarelor municipiului București se vor prezenta sâmbătă, 25.03.2023, orele 08.30, la COLEGIUL NAȚIONAL „I.L. CARAGIALE”, având asupra lor:

1. **un act de identitate** (CI, pașaport, certificat de naștere);
2. **declarația referitoare la experiența de învățare a limbii germane;**
3. **o copie a foii matricole/adeverință de studiu pentru anii școlari parcurși, începând cu clasa I/pregătitoare și până inclusiv în anul școlar respectiv**, în scopul stabilirii numărului de ore de învățare asistată a limbii germane; copiile sunt semnate, ștampilate și certificate conform cu originalul de către directorul unității de învățământ din care provine elevul;
4. **pix/stilou cu pastă/cerneală neagră**, întrucât redactarea lucrărilor se va face doar cu pastă/cerneală neagră!

Pentru clasele IX-XII, olimpiada se desfășoară până la etapa națională, care reprezintă etapa finală, și, după caz, internațională.

II. AFIȘAREA REZULTATELOR

Transmiterea rezultatelor de către Comisia Centrală a olimpiadei naționale și afișarea acestora se va face în cursul dimineții de **Joi, 30 martie 2023**, la COLEGIUL NAȚIONAL „I.L. CARAGIALE” și pe site-ul ISMB. Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) se aplică în mod corespunzător.

III. ETAPA DE CONTESTAȚII



Contestațiile se depun în cursul zilei de **joi, 30 martie 2023, până la ora 17, la COLEGIUL NAȚIONAL „I.L. CARAGIALE”**. Contestațiile pot fi depuse **numai la criteriile SP2 și SP3**. Dacă, în urma reevaluării, se constată o diferență mai mare cu peste 10% din punctajul maxim (38 puncte) al probei scrise, respectiv **3.80 puncte**, față de punctajul acordat de prima echipă de evaluatori, lucrarea respectivă primește punctajul acordat de echipa de evaluatori de la contestații. În caz contrar, punctajul inițial este cel definitiv.

Contestațiile se vor soluționa în cursul zilei de **joi, 30 martie 2023**, urmând ca **vineri, 31 martie 2023**, să fie afișate rezultatele finale **la COLEGIUL NAȚIONAL „I.L. CARAGIALE” și pe site-ul ISMB**, cu respectarea prevederilor **Regulamentului (UE) 2016/679** privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).

Dreptul la contestație se referă numai la propria lucrare și la itemii subiectivi de la proba de redactare de text. Sunt luate în considerare numai contestațiile în care **elevul precizează la reevaluarea căror criterii de la proba de redactare de text** se referă contestația sa.

Elevii au dreptul **să își vizualizeze propria lucrare**, în prezența profesorului îndrumător, înainte de a decide dacă depun contestație.

Profesorii îndrumători sau părinții elevilor fără profesor îndrumător, respectiv elevii majori fără profesor îndrumător pot depune **sesizare cu privire la greșeli de calcul al punctajului**, inclusiv pentru **criteriul privind numărul de cuvinte (SP4)**.

În cazul în care se constată **greșeli de calcul al punctajului**, inclusiv pentru **criteriul privind numărul de cuvinte (SP4)**, iar acestea conduc la modificări ale clasamentului, adică elevul coboară în clasament pe un loc neeligibil pentru calificare la etapa națională sau pentru acordarea unui premiu, profesorii îndrumători sau părinții elevilor fără profesor îndrumător, respectiv elevii majori fără profesor îndrumător **au dreptul de acces la toate dovezile** referitoare la greșelile corectate, cu protejarea datelor personale ale elevilor implicați.

IV. STRUCTURA SUBIECTELOR ȘI TIMPUL DE LUCRU

La etapa sectoarelor municipiului București se susține o **probă scrisă individuală**, care are următorul format:

- **probă de redactare de text – pentru concurenții de la toate clasele.**

Timpul de lucru pentru probă este, după cum urmează:

PROBA	NIVELUL/DURATA		
	A2	B1	B2/C1
SP	60	70	90

V. CRITERII DE CALIFICARE PENTRU ETAPA NAȚIONALĂ

Criterii minime de calificare la etapa națională a Olimpiadei de limba germană modernă 2023:

- Conform **Art. 16 (4)** din **Regulamentul specific**, din partea fiecărui sector se califică la etapa națională **câte un elev de la fiecare categorie, cel cu punctajul cel mai mare, cu condiția obținerii unui procent de minim 50% din punctajul maxim total posibil, respectiv 19 puncte**. În cazul în care nu există elevi calificați la o categorie, locul neocupat la nivelul sectorului nu poate fi redistribuit la altă categorie/alt sector.



- În cazul în care, în urma evaluării, vor fi **două lucrări cu punctaje identice** pe primul loc la o anumită categorie, pentru departajare se aplică, **în ordine, următoarele criterii**:
 - **punctajul cel mai mare la criteriile de evaluare**:
 - ✓ **Originalitate, creativitate și încadrare în temă, notat SP1**
 - ✓ **Inteligența lingvistică, notat SP2**
 - ✓ **Competențe lingvistice, notat SP3.**
- Conform **Art. 16 (5) și (6) din Regulamentul specific**, se acordă locuri suplimentare conform **Art. 15 (5) din Metodologia-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare în învățământul preuniversitar, aprobată prin OMECTS nr. 3035/10.01.2012**, cu modificările și completările ulterioare, cu respectarea condiției de punctaj minimal, respectiv **minim 50% din punctajul maxim total posibil (19 puncte)**.

VI. ANUNȚAREA ELEVILOR ȘI ASIGURAREA RESURSEI UMANE

- **Prezentul anunț se va aduce la cunoștința profesorilor de limba germană din școală și se va asigura accesul părinților și elevilor la informație prin afișarea în spații accesibile acestora/postarea pe site-ul unității de învățământ. Anunțul va fi postat și pe site-ul Inspectoratului Școlar al Municipiului București, www.ismb.edu.ro.**
- Unitățile de învățământ care au elevi înscriși vor asigura câte **1 profesor asistent** (de altă specialitate decât limba germană)/**fiecare 5 sau mai puțini elevi înscriși**.
- **Lista cu numele profesorilor asistenți va fi trimisă pe adresa de email dinescumi@yahoo.com până joi, 23.03.2023, ora 12.00.**
- **Profesorii asistenți se vor prezenta sâmbătă, 25.03.2023, ora 8.00 la C.N. „I.L. Caragiale”.**

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
VLAD FLORENTIN DRINCEANU



Inspector școlar pentru limba germană
modernă,
MARIA BUJAN

